



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

奋进新征程 建设新供销
——四川省供销合作社“二次创业”在行动

突出供销主业 发挥合作优势 奋力开启供销合作社“二次创业”新征程 四川省供销合作社联合社第七届理事会 第三次全体会议在蓉召开

□本报记者 李艳/文 冯庄/图



3月31日，四川省供销合作社联合社第七届理事会第三次全体会议召开。四川省供销社党组书记、理事会主任刘宏葆作理事会工作报告，强调要深入学习贯彻习近平总书记对供销合作社工作的重要指示精神，突出供销主业，发挥合作优势，奋进开启供销合作社“二次创业”新征程。省供销社党组成员、理事会副主任、一级巡视员杨武秀主持会议。省供销社领导班子成员出席会议。

会议指出，2021年，全省供销社系统在四川省委、省政府的坚强领导和中华全国供销合作总社的有力指导下，巩固拓展经营服

务领域，服务能力和水平稳步提升；深入推进综合改革，供销社组织体系和服务机制得到完善；不断深化社企改革，综合实力进一步增强；着力助推巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，供销帮扶工作再上台阶；扎实开展党史学习教育，自身建设不断加强。全省供销社系统全年实现销售总额1202亿元、利润7.97亿元，保持稳中有进的良好发展态势，实现了“十四五”良好开局。

会议强调，2022年是全省供销合作社持续深化综合改革、开启“二次创业”新征程的关键之年，全省供销社系统必须深入学

习领会习近平总书记对供销合作社工作的重要指示精神，准确把握供销合作社的性质宗旨、地位作用和改革发展的方向、目标，充分发挥供销合作社的体制机制优势，抢抓政策窗口期，以“两端”“两网”建设为重点，突出服务小农户、小商户，全力以赴加快建设为农服务综合平台，以优异成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

会议还履行了省供销社理事会理事替（增）补程序，审议通过了理事会相关制度，并就持续抓好农资保供、做好新冠肺炎疫情防控和加强安全生产等工作作出部署安排。

四川省供销合作社联合社第七届理事会理事会在主会场参加会议，第七届监事会监事、省社机关处（室）和直属企事业单位负责人列席会议，省纪委监委驻乡村振兴局纪检监察组有关负责人到会指导。各市（州）、县（市、区）供销社领导班子及有关人员通过视频方式在各地分会场列席会议。

围绕中心工作 履行监督职能 助力供销合作事业高质量发展 四川省供销合作社联合社第七届监事会第二次全体会议在蓉召开

□本报记者 李艳/文 冯庄/图



3月31日，四川省供销合作社联合社第七届监事会第二次全体会议召开。四川省供销社党组副书记、监事会主任张强代表省供销社第七届监事会作监事会工作报告，省供销社监事会副主任刘世军主持会议。

会议指出，2021年，省供销社监事会在中国供销社党组的坚强领导下，在省供销社理事会的精心指导下，在省供销社理事会的大力支持下，以省供销社“七代会”精神作为工作的指导和贯穿始终的突出主线，立足新发展阶段，贯彻新发

展理念，构建新发展格局，围绕供销合作社中心工作，上下齐心，通力合作，攻坚克难，积极进取，开展了强化政治统领、完善组织体系、完善制度建设、开展监督检查、开展调查研究以及加强培训交流等六个方面重点工作。

会议强调，各级监事会要正确认识目前形势，充分把握规范开展监事会工作的重要性，充分认识到做好监事会工作是落实中央和省委相关文件精神的需要，是推动供销合作社有资产保值增值的需要，是促进供销合作事业规范发展的需要。

会议要求，做好2022年监事会工作，全省供销合作社监事会要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想。二要服务中心工作，参与改革发展。三要推进体系建设，完善监督机制。四要突出监督重点，切实履职尽责。五要深入开展调研，积极建言献策。六要优化自身建设，提升履职能力。

会议还履行了四川省供销社监事会监事替（增）补程序，调整了省供销社第七届监事会监事成员。省供销合作社联合社第七届监事会全体监事参加会议。

市县传真

德阳市旌阳区供销社 支持地方发展 助力乡村振兴

本报讯（廖海燕 记者 李鹏飞）3月31日，记者从四川德阳市旌阳区供销社获悉，自深化作风纪律建设活动开展以来，旌阳区供销社积极到多处走访倾听基层心声，将群众操心事、烦心事、揪心事找准查实，收集意见建议。尤其在支持地方发展中，奏响了助力乡村振兴的“交响曲”。

据了解，2021年以来，孝泉镇人民政府为助力乡村振兴和场镇环境规范化管理，希望孝泉供销社能将孝泉镇正阳街两处土地用于建设公益性临时停车场。旌阳区供销社在开门问计中

再次收集到了该项建议，通过研究，多次到孝泉镇开展协调，目前孝泉供销社同意将孝泉镇正阳街两处土地免费提供给孝泉镇人民政府修建公益性临时停车场，双方已签订了使用协议，下一步，停车场将马上投入使用。

旌阳区供销社相关负责人表示，接下来将结合基层“大走访”活动，加大对在德新、黄许、柏隆等有闲置资产的乡镇政府开展走访，与各地政府合作，努力盘活社有资产，持续推动地方发展，助力乡村振兴。

什邡市供销社 开展“世界水日” “中国水周”宣传活动

□李磊 本报记者 高明山 李鹏飞

3月22日是第三十届“世界水日”，3月22日—28日是第三十五届“中国水周”。为进一步增强公民爱水、节水、亲水的意识，引导大家养成科学文明的用水习惯，四川什邡市供销社积极开展“世界水日、中国水周”“珍惜地下水，珍视隐藏的资源”推进地下水超采综合治理复苏河湖

生态环境”主题系列活动。活动期间，什邡市供销社在机关大门口的LED显示屏播放“世界水日”“中国水周”宣传标语，在机关内部的LED显示屏播放节水宣传标语，营造了浓厚的宣传氛围。同时就节约用水的意义、水资源保护的相关法律法规等在单位进行宣传。

南充市蓬安县供销社 为乡村振兴注入供销力量

□余帅 本报记者 蒋永飞 丁明海

近日，四川南充市蓬安县供销社在巨龙镇羊角嘴村组织开展乡村振兴推进会。中化现代农业四川有限公司农业技术专家授课。

培训开始前，参训人员依次分享了个人的务农经历和经验。随后，专家针对本地普遍种植的粮食作物进行了种植技术培训，尤其对水稻的插播、直播等播种方式和选种、育秧、管水、除草、施肥、病虫害防治等水稻种植全过程的管护进行了系统详细的讲解。同时通过提问的互动形式，使参加培训的人员学习到了水稻种植的科学

知识。培训中，农业技术指导员到田间地头，现场为当地群众讲授育秧技术。

培训会结束后，大家纷纷表示，通过此次培训，懂得了更多水稻种植技术和科学知识，以后将学以致用，提升水稻的产量和品质。

据蓬安县供销社工作人员介绍，培训会为乡村振兴提供了现代农业种植技术保障，在新环境新形势下，促使“老农民”的“老办法”转变为“新农民”的“新方法”，今后每月将举办一次种植培训，为乡村振兴注入供销力量。

四川泸州市泸县 推进再生资源回收体系建设

3月30日，四川省泸州市泸县再生资源回收利用行业协会分期举办了泸县2022年度再生资源回收经营保洁人员业务和安全工作培训会。

会上就再生资源行业存在的安全隐患、超范围经营、违法收

购、拆解报废汽车、占道经营等突出问题进行了规范。

此次会议为推进泸县再生资源回收体系建设、促进全县城乡环境整治和循环经济健康发展奠定了坚实基础。

吴昊 荷海滨

遗失声明

泸州川悦药房连锁有限公司古蔺县52直营店营业执照（统一社会信用代码：91510525MA6224X87N）遗失，声明作废。

遗失声明

泸州川悦药房连锁有限公司古蔺县52直营店不慎遗失第二类医疗器械经营备案凭证（备案编号：川泸食药监械经营备20180459号）遗失，声明作废。

声明单位：泸州川悦药房连锁有限公司古蔺县52直营店

2022年4月1日